

Füssen Tourismus und Marketing Anstalt des öffentlichen Rechts der Stadt Füssen Kaiser-Maximilian-Platz 1 87629 Füssen Tel. 08362 9385-0

Fax 08362 9385-20 tourismus@fuessen.de www.fuessen.de

> 06.12.2024 41 2024

Presseinformation

Rutschparty zum Jahreswechsel

Fast schon Kult ist die Rutschparty, die alljährlich am 30. Dezember auf dem Kaiser-Maximilian-Platz in Füssen stattfindet. Auch in diesem Jahr sorgen DJane Rose und DJ Lars-Peter Schwarz von 18.00 Uhr bis Mitternacht auf der Bühne vor der Tourist Information Füssen für Tanzrhythmen und Stimmung. An verschiedenen Ständen auf dem Platz können sich die Partybesucher mit heißen und kalten Getränken und Snacks versorgen. Eintritt frei. Weitere Informationen: www.fuessen.de/rutschparty

68 Wörter | 485 Zeichen (mit Leerzeichen)

Foto-Downloads:

Rutschparty auf dem Kaiser-Maximilian-Platz in Füssen (JPG, 4.4 MB).

Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing Blick von oben auf die Rutschparty (JPG, 4.8 MB). Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing

Rutschparty auf dem Kaiser-Maximilian-Platz in Füssen (JPG, 1.1 MB).

Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing

Pressekontakt:

Füssen Tourismus und Marketing Anke Hiltensperger Tel +49 8362 9385-12, Fax +49 8362 9385-60 a.hiltensperger@fuessen.de

Online-Pressebereich mit Foto-Download: www.fuessen.de/presse.html